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ЈОХАНЕСБУРГ - Сједињене Америчке Државе затражиле су данас хитно повлачење са
власти пораженог председничког кандидата у Обали Слоноваче Лорана Гбагбоа,
наводећи да он води ту западноафричку државу у безакоње.

  

"САД позивају бившег председника Лорана Гбагбоа да се хитно повуче. Гбагбо гура
Обалу Слоноваче у безакоње", навела је у саопштењу америчка државна секретарка
Хилари Клинтон.

  

Она је казала да су САД "дубоко забринуте" због "опасне и погоршане ситуације" у
Обали Слоноваче, одакле стижу извештаји о бруталном кршењу људских права и
масакру на западу земље.

  

У међувремену, хуманитарна организација Римокатоличке цркве Каритас саопштила је у
Јоханесбургу да су непознати нападачи из ватреног оружја и мачетама усмртили више
од 1.000 цивила у једном граду у Обали Слоноваче под контролом снага које подржавају
међународно признатог председника Аласана Уатаре.

  

Мисија УН у Обали Слоноваче саопштила је да њен тим истражује оптужбе за масовна
убиства у западној четврти града Дуекуе, додајући да је тамо распоређено скоро 1.000
припадника мировних снага које чувају око 15.000 избеглица у католичкој мисији у граду.

  

Портпарол Каритаса Патрик Николсон у суботу је рекао да су радници у суботу посетили
Дуекуе и нашли више стотина тела цивила убијених из лаког наоружања или посечених
мачетама. Према њиховој процени, убијено је више од 1.000 цивила, додао је Николсон.

  

Међународна федерација Црвеног крста проценила је број жртава на око 800, приликом
одвојених посета у четвртак и петак.
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Портпарол Каритаса је додао да су људи убијени током три дана у четврти под
контролом бораца које подржавају Аласана Уатару, али се не зна ко су починиоци.

  

"Покољ се догодио у четврти Карфур, под контролом оних који подржавају Уатару,
током сукоба који су трајали од 27. до 29. марта", навео је Николсон. "Каритас не зна ко
је одговоран за убиства, али сматра да мора да се покрене одговарајућа истрага како би
се утврдила истина", додао је он.

  

 Николсон је истакао да су међу жртвама бројне избеглице које су побегле од сукоба у
другим деловима земље до којих је дошло после спорних председничких избора у
новембру 2010. године.

  

Наводи Каритаса указују да су људи убијени у малој четврти града од око 50.000
становника када су војници који подржавају Уатару почели напад на два фронта, што их
је за кратко време одвело до Абиџана, привредне престонице и седишта моћи.

  

Оптужбе би, сматра агенција Асошиејтед прес, представљале снажан ударац Уатари,
који тражи да његов претходник Лорен Гбагбо напусти положај после пораза на
новембарским изборима.

  

Уатарин штаб је демантовао да су војници који се боре за њега учествовали у злочинима
на западу Обале Слоноваче, али нису коментарисали најновије оптужбе.

  

Тешко повређена четири припадника мисије УН 

  

Четири припадника мировних снага УН тешко су повређена у нападу снага председника
Обале Слоноваче Лорана Гбагбоа, током хуманитарне мисије у Абиџану, саопштиле су
УН. "Патрола операције УН у Обали Слоноваче још једном је била мета напада
специјалних снага Лорана Гбагбоа док је извршавала хуманитарну мисију", наводи се у
саопштењу и додаје да су цетворица мировњака тешко повређена и да се налазе на
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лечењу у клиници Мисије.

  

Раније јуче, патрола УН је нападнута у околини Кокодија, где се налази Гбагбоова
резиденција, а петорица припадника мисије погођена су у размени ватре, пренео је
АФП.
  Мисија УН, осуђујући "талас напада чији је циљ", подсетила је све стране у
постизборном сукобу на Обали Слоноваце да "има овлашћење да употреби силу ако је
нападнута"

  

(Блиц)
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